

## 夏休みの子どもたちが赤れんが郷土館を探検! ~「親子でチャレンジ!あきぎんワクワク探検隊」開催のお知らせ~

株式会社秋田銀行(頭取 新谷 明弘)は、秋田市立赤れんが郷土館(館長 松山 則人)と共同で、将来を担う子どもたちに「お金の役割」や「銀行の仕事」などについて楽しく学んでもらう親子向けのイベント「親子でチャレンジ!あきぎんワクワク探検隊」を開催いたします。

当日は、赤れんが郷土館の見学のほか、お金・銀行の仕事に関するクイズ、正しいお金の使い 方を学ぶゲームなど、夏休みの自由研究の題材としての活用も想定した内容としておりますので、 皆さまのご参加をお待ちしております。

当行は、今後も金融経済教育の取組みを継続し、活力ある地域社会の実現に貢献してまいります。

記

## 1 開催概要

開催日時	2024年7月31日(水) 13:00~15:00
会 場	秋田市立赤れんが郷土館(秋田市大町三丁目3-21)
対 象	小学校1~6年生とその保護者さま
定員	先着12組
内 容	○入隊式
	○赤れんが郷土館を探検しよう!
	○新しいお札について学ぼう!
	○お金や銀行の仕事に関するクイズに挑戦しよう!
	○お金の大切さを学ぼう!
	○修了証授与・解散式
申込方法	Eメールに次の事項を記入し、お申込みください。
	【メールアドレス】 <u>koho@akita-bank.co.jp</u>
	(注)必ず件名に「ワクワク探検隊への申込み」と入力をお願いします。
	【記入事項】○お子さまのお名前・ふりがな ○学校名・学年
	○保護者さまのお名前  ○ご住所・お電話番号
参 加 費	無料
共 催	株式会社秋田銀行、秋田市立赤れんが郷土館

## 2 応募締切

2024年7月17日 (水)

(注) 定員となり次第締め切らせていただきます。

(以 上)







SDGs (Sustainable Development Goals)

2015年に国連で採択された持続可能な開発目標であり、2030年までに解決すべき世界的優先課題 17目標と目標を達成するための 169 のターゲットが示されています。





開催日時

2024年7月31日(水) 13:00-15:00

会場

秋田市立赤れんが郷土館

対象

(秋田市大町三丁目3-21) 小学校1~6年生と その保護者

定員

先着12組

共催

株式会社秋田銀行 秋田市立赤れんが郷土館

申込方法

Eメールに次の事項を記入し、 お申込みください。

【メールアドレス】koho@akita-bank.co.jp

【記入事項】〇お子さまのお名前・ふりがな

○学校名・学年 ○保護者さまのお名前 ○ご住所・お電話番号

応募締切

2024年7月17日(水)

(注) 定員となり次第、 締め切らせていただきます。

赤れんが郷土館の探検や クイズ、ゲームなどを通じて、 お金の役割や 銀行の仕事について 親子で楽しく学びましょう! お申込みは

7月17日 (水) までです。 皆さまのご参加を お待ちしております♪



〈お問い合わせ先〉 🗻 秋田銀行

秋田銀行 経営企画部

TEL: 018-863-1212(平日9時~17時)